

Na podporu nesoutěžních aktivit je určen program pro projekty celoročního charakteru.

V rámci Celoměstských programů podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze na rok 2018 bylo podáno celkem 1 032 projektů s celkovými požadavky ve výši 953 035,8 tis. Kč. Z toho bylo podpořeno 520 projektů v celkovém objemu 388 270 tis. Kč.

Nejvýznamnějšími sportovními akcemi podpořenými hl. m. Prahou v roce 2018 byly vrcholné sportovní události konané v Praze – MS ve florbalu 2018, Fed Cup 2018, XVI. všesokolský slet a MS U 21 v malém fotbalu. Dále to byly významné tradiční akce opakovaně podporované Prahou – jako např. Prague Handball Cup 2018, Mezinárodní turnaj v házené mládeže, Mezinárodní velikonoční turnaj mládeže v basketbalu 2018, florbalové turnaje Czech Open 2018 a Prague Games 2018, tenisové turnaje J&T Banka Prague Open 2018 a ITF mezinárodní turnaj žen 2018, triatlonový závod Challenge Prague 2018 nebo běžecké závody série RunCzech 2018.

V roce 2018 pokračoval projekt fit parky, který byl započat v roce 2017 ve spolupráci s Českým olympijským výborem. Celkově je zapojeno do projektu 53 městských částí, přičemž v letošním roce je již kompletně vybudováno a předáno do užívání 47 fit parků, které jsou vybaveny shodnými cvičebními prvky a osazeny jednotnými vstupními cedulemi.

Vzhledem k nedobrému stavu mnoha pražských sportovišť bylo rozhodnuto vyčlenit mimořádné finanční prostředky z rezervy rozpočtu k pokrytí havarijních stavů a nutných rekonstrukcí. Celkem 17 550 tis. Kč bylo přiděleno jednotlivým městským částem na rekonstrukce sportovišť v jejich majetku. Největší investiční akcí v rámci mimořádné podpory pro městské části bylo přidělení 12 000 tis. Kč městské části Praha-Lysolaje na výstavbu fotbalového hřiště. Dále například v městské části Praha-Vinoř pořídili za 3 mil. Kč z rozpočtu hl. m. Prahy projektovou dokumentaci na výstavbu nového zimního stadionu. Celkem 89,9 mil. Kč bylo v rámci mimořádné finanční podpory přiděleno subjektům provozujícím činnost v oblasti sportu, z toho 2,1 mil. Kč pražským sportovním svazům na zajištění aktivit pro účastníky na Pražském festivalu sportu a volného času na Letné. Z uvedené celkové částky bylo dále 80,1 mil. Kč poskytnuto sportovním klubům na odstranění havárií a nutné rekonstrukce sportovišť. K nejvýznamnějším patří rekonstrukce šaten v areálu FK Slavoj Vyšehrad, rekonstrukce havarijního stavu střechy tělocvičny TJ AVIA Čakovice nebo rekonstrukce a rozšíření šaten Beachklubu Ládví. Zbylých 7,7 mil. Kč připadlo na mimořádnou podporu významných sportovních akcí na území hl. m. Prahy, jakými byly například běžecká Pražská štafeta 2018 nebo tenisový Fed Cup.

Podpora multikulturní výchovy, interkulturního vzdělávání a osvěty (žáci s odlišným mateřským jazykem – OMJ)

Pro zajištění komplexní a systematické práce v oblasti integrace cizinců založilo hl. m. Praha v r. 2012 Integrovační centrum Praha o.p.s. (Žitná 1574/51, Praha 1), které nabízí služby pro cizince samotné (v tomto případě pro státní příslušníky třetích zemí – tj. zemí mimo EU, kteří pobývají na území ČR legálně v režimu zákona o pobytu cizinců 326/1999 Sb.), a to formou sociálního a právního poradenství, kurzů českého jazyka pro dospělé a děti, kurzů sociokulturní orientace, a současně realizuje semináře pro odborníky. Ve vztahu k podpoře vzdělávacích institucí realizuje Integrovační centrum Praha od r. 2018 projekt Interkulturní pracovníci – služby ve veřejných institucích, v jehož rámci jsou veřejným institucím nabízeny služby bezplatného tlumočení při styku s cizinci. Tato služba je intenzivně poptávaná právě vzdělávacími zařízeními, kterým interkulturní pracovníci usnadňují komunikaci s rodiči, dětmi i žáky z řad cizinců.

Díky úzké spolupráci s Integrovačním centrem Praha o.p.s. vznikla první Koncepce hl. m. Prahy pro oblast integrace cizinců (platná pro období 2014–2017), kterou schválilo Zastupitelstvo hl. m. Prahy v usnesení č. 40/17 ze dne 24. 6. 2014. Usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 33/45 ze dne 25. 1. 2018 pak byla schválena aktualizovaná Koncepce hl. m. Prahy pro oblast integrace cizinců platná pro období 2018–2021, která se nadále zaměřovala právě na oblast vzdělávání jako jedno z klíčových témat úspěšné integrace cizinců. Pozornost v ní je věnována zejména vzdělávání dětí migrantů, zvyšování interkulturních i odborných kompetencí pedagogických pracovníků, dále vzdělávání dospělých migrantů.

V rámci uvedené koncepce jsou ve vztahu k oblasti vzdělávání dětí migrantů navržena následující opatření: